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DELIBERAZIONE N. 41 DEL 14/02/2018 
PROT. N. 7682

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO  D'INDIRIZZO  DELLA  GIUNTA  COMUNALE  AL 
CONVENZIONAMENTO  CON  L'UNIVERSITÀ  TELEMATICA 
"PEGASO"PER  L'APERTURA  DI  UNO  SPORTELLO  ECP  PRESSO  IL 
COMUNE DI CURTATONE

L’anno duemiladiciotto addì quattordici  del mese di febbraio alle ore 08:00 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vicesindaco SI
CICOLA CINZIA Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
GELATI LUIGI Assessore SI
FIACCADORI IVAN Assessore NO

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott. Giuseppe Vaccaro il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE
 
Vista  la  delibera  di  consiglio  comunale  n.  25  del  25/7/2017  con  cui  veniva  approvata  la 
convenzione con l'Universitas telematica Mercatorum per l'apertura di uno sportello E Point 
Mercatorum presso il Comune di Curtatone; 

Considerato che l'apertura dello  sportello,  ottobre 2017,   ha accolto un numero limitato di 
adesioni in quanto,  i  corsi  di  laurea offerti  sono limitati e non consentono di soddisfare la 
varietà di richieste pervenute da coloro che hanno manifestato interesse all'iscrizione ad una 
università telematica; 

Preso atto che a seguito di accordi intercorsi con l'Amministrazione è pervenuta la richiesta di  
convenzionamento  per  l'apertura  di  uno  sportello  ECP  da  parte  dell'università  telematica 
Pegaso,  in grado di ampliare con numerosi corsi di laurea l'offerta formativa a favore degli  
studenti; 

Tenuto conto che l'Universita' telematica Pegaso, pur essendo di natura privata, detiene il 66% 
di  Universitas  Mercatorum  e  quindi  tale  convenzionamento  può  essere  considerato  un 
ampliamento dell'attività dell'attuale sportello E Point Mercatorum; 

Dato atto che il Comune di Curtatone è in grado di ospitare l' ECP (Centro qualificato per lo 
svolgimento di progetti, educativi e formativi) presso gli stessi locali già attrezzati per Epoint 
Mercatorum, senza quindi sostenere ulteriori aggravi di spesa; 

Ritenuto di sostenere la validità dell'iniziativa e di inserire la suddetta attività nel documento 
unico di programmazione allegato al Bilancio di previsione 2018 relativo all'area servizi alla  
persona;

 Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1.Di dare indirizzo al Responsabile dell'area servizi alla persona per la predisposizione di tutti  
gli atti necessari al convenzionamento con l'Università telematica Pegaso (istituita con decreto 
min,.20/4/2006 avente sede in Napoli in Piazza Trieste e Trento n.48) per le motivazioni di cui 
in premessa; 

2. di inserire il suddetto obiettivo all'intero del documento unico di programmazione 2018/2020 
(DUP) relativo all'area servizi alla persona.

  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
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– del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n° 267.

   Il Segretario Generale
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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La presente deliberazione é divenuta esecutiva il 04/03/2018 :
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
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   Il Segretario Generale 
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